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22 června, 2023

Šokující: Americký herec hovoří o adrenochromu: Kolik
stojí a kde se vyrábí? (video)

necenzurovanapravda.cz/2023/06/sokujici-americky-herec-hovori-o-adrenochromu-kolik-stoji-a-kde-se-vyrabi-
video

Jak již víte, tak známý americký herec Jim Caviezel (např. film Ježíš
nebo seriál Lovci zločinců) se pustil do natáčení filmu, který měl
poukázat na to, co se děje s miliony dětí, které bývají unášeny
zejména z oblastí zmítaných válkou či přírodními katastrofami.

Nešlo však o smyšlenku, ale film založený na pravdivých událostech,
který bude mít premiéru již 4.7. a je velmi realistický, tedy ukazuje
skutečné oběti či místa, kde jsou unesené děti přeprodávány pro
pedofily, na orgány či adrenochrom.

Právě posledně zmíněný účel, který je prý hlavním důvodem
dlouhověkosti některých globálních zločinců a celebrit, detailněji
probral v rozhovoru, který se věnoval právě tomuto filmu.

„Sud s částmi dětských těl a krví stojí 77 000 dolarů. Materiál je
posílán do biolaboratoří na Ukrajině a v dalších zemích, kde se z
nich vyrábí  adrenochrom,“ řekl herec Jim Caviezel v Bannonově
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War room. Opírá se o rozhovory, které vedl s policisty.

Podle Caviezela mnoho amerických vládních agentur se zločinci
spolupracuje a vydělává na tom velké peníze. Herec mluvil s
Bannonem o jeho novém filmu „Sound of Freedom“, který je o
skutečném příběhu o obchodování s dětmi.

Během natáčení v Kolumbii pracoval s několika bývalými agenty a
30 příslušníky Navy SEALs.

Caviezel také kontaktoval informátorku Taru Lee Rodasovou, která
pracovala pro americké ministerstvo zdravotnictví a sociálních
služeb a svědčila, že 85 000 dětí se pohřešuje. Média s tím nic
neudělala, stěžoval si. „Nikdo o tom nechce mluvit.“

Jeho zdroje mu také řekly, že na notebooku Huntera Bidena, který je
také nazýván „notebookem z pekla“, jsou věci o adrenochromu.
Herec dále řekl, že adrenochrom (C9H9NO3) byl používán elitou
jako droga po celá léta a je 10krát silnější než heroin.

Droga mimo jiné způsobuje, že vypadáte mladší.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 31 Průměrně: 4.9]
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